

Miroslav Sanytrák se pořádně zpotil, než dotáhl na Hockenheimringu kufr s cenami do zázemí Red Bullu. Odměnou mu však byla radost novopeceného Skokana roku.

anketa



## Nejdál doskočil Mad Max

Co by to bylo za sezonu formule 1 bez Skokana roku! Organizátor této tradiční internetové ankety Mirek Sanytrák nepolevuje ve svém úsilí a i tentokrát se mu podařilo doručit trofej vítězi osobně. Za rok 2015 se z ní může těšit Max Verstappen.

Text Marek Chvála

**Z**lobivý nizozemský teenager byl vcelku jasným favoritem a tuto roli také jednoznačně potvrdil. Coby nováček zaznamenal řadu pozoruhodných výsledků a stal se velkou mediální hvězdou šampionátu, a to nejen kvůli svému mládí.

Ve vynikajících výkonech pokračoval i v sezoně 2016. Není proto divu, že v jejím průběhu opustil Scuderii Toro Rosso a zamířil o patro výše – do Red Bull Racingu, v jehož sestavě nahradil chybujícího Daniila Kvjata. S mediálním oddělením „rudých býků“ také Mirek Sanytrák počal korespondo-

vat ohledně možnosti předat cenu, dílo skláří společnosti Rüchli Crystal v Nižboru, „Mad“ Maxovi osobně. „Místem činu“ měla být Velká cena

### Samotné setkání s Maxem Verstappenem bylo velmi vřelé.

Německa na Hockenheimringu. „Po výměně několika emailů s různými lidmi přišel nakonec ten důležitý – dva vstupy si vyzvednete v hotelu Marriott v Heidelbergu,“ začíná své líčení anabáze do padoku

F1 formulový nadšenec z Unhoště. „Termín byl stanoven na 28. července 2016 kolem půl jedné odpoledne v Red Bull Energy Station. Dorazili jsme kolem desáté hodiny, vše na moje jméno bylo připraveno. Můj fotoaparát vypověděl ovšem po jednom obrázku službu... Táhli jsme s sebou velký těžký kufr se sklem od našeho partnera a knihami o Praze v angličtině, k tomu objemnou tašku s oběma poháry a certifikáty v rámečcích v barvách týmu. Přijal nás Ben Wyatt, potom se o nás profesionálně starali James Ranson a také Fabiana Valentiová, šéfová komunikace Scu-

I TENTOKRÁT SE MIROSLAVU SANYTRÁKOVÍ PODAŘILO SETKAT SE S VÍTĚZEM ANKETY OSOBNĚ

derie Toro Rosso. Samotné setkání s Maxem Verstappenem bylo velmi vřelé. Tým navíc zajistil profesionálního fotografa Marka Thompsona z Getty Images, který zdárně nahradil můj výpadek.“

V době, kdy vzniká tento článek, už duchovní otec Skokana roku F1, nebo, chcete-li, Climber of the year in F1, aranžuje předávací ceremonial pro dalšího laureáta. Zatímco ve Verstappenově případě se jednalo o naprostého zelenáče, tentokrát se největší přízní respondentů z celého světa, hlasujících prostřednictvím stránky [www.climberf1.com](http://www.climberf1.com), těšil jeho pravý protiklad. Vždyť Kimi Räikkönen se v MS F1 objevil v době, kdy Maxovi byly pouhé čtyři roky... Pro zajímavost, naposledy se z této pocty parta z Maranella radovala v sezoně 2006, tenkrát zásluhou Felipeho Massy. Těsně za finským matadorem se umístil Carlos Sainz junior, na Maxe Verstappena tentokrát zbyla až třetí příčka.